



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

21 травня 2021 р.

м.Старобільськ

№ 203

Про затвердження протоколу від 19.05.2021 року №5 засідання районної комісії з питань формування пропозицій, визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у 2020 році

Керуючись статтями 6, 13, 22, 23, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування», на виконання Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. № 515), з метою ефективного використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, враховуючи соціальну значимість та актуальність зазначеного питання,

зобов'язую:

1. Затвердити протокол від 19.05.2021 року №5 засідання районної комісії з питань формування пропозицій, визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у 2020 році, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Віталію Загоровську.

Голова



Віталій КОНОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Старобільської районної
державної адміністрації
Луганської області

21 травня 2021р. № *203*

ПРОТОКОЛ №5

засідання районної комісії з питань формування пропозицій, визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у 2020 році

19 травня 2021р.

м. Старобільськ

Присутні: Світлана Загоровська – голова районної комісії, Титова Галина – заступник голови районної комісії, Чернова Тетяна – секретар районної комісії, Вінник Наталія, Вірютіна Олена, Годунова Любов, Зінченко Наталія, Івашкіна Олена, Лопатіна Світлана, Семиряжко Олена - члени комісії.

Відсутні: Семеніхіна Вікторія- член комісії.

Запрошені: Іващенко (Зіньковська) Карина Олегівна, особа із числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяви Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни, 18.09.1997р.н., та наданих нею документів.
2. Про надання дозволу на перерахування коштів із спеціального рахунку Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни, 18.09.1997р.н., як оплати за договором купівлі-продажу від 17.05.2021р. щодо придбання будинку у свою власність за рахунок грошової компенсації державної субвенції.

І питання:

Слухали: Галину Титову, яка зазначила, що відповідно до пунктів 20, 26 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою КМУ від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови КМУ від 01.06.2020р. №515), Іващенко (Зіньковською) Кариною Олегівною, 18.09.1997р.н., особою із числа дітей,

позбавлених батьківського піклування, були зібрані необхідні документи для придбання нею у власність нерухомого майна – будинку, за рахунок грошової компенсації державної субвенції, та надані для розгляду членам комісії.

Іващенко (Зіньковська) Карина Олегівна, 18.09.1997р.н., перебувала на первинному обліку у Службі у справах дітей Старобільської державної адміністрації Луганської області та розпорядженням голови Старобільської районної державної адміністрації від 09.04.2009р. №256 їй був наданий статус дитини, позбавленої батьківського піклування.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Титарівської сільської ради Старобільського району Луганської області №39 від 10.07.2013р. Іващенко (Зіньковська) Карина Олегівна взята на квартирний облік до позачергового списку сільської ради.

Станом на сьогодні, Іващенко (Зіньковська) К.О. фактично мешкає за адресою: Луганська область, Старобільський район, село Байдівка, вул. Лугова, буд. 52, у власності житла не має, інвалідності не має, на обліку внутрішньо переміщених осіб не перебуває.

Зазначила, що заявницею були надані наступні документи:

- акт обстеження стану житлового приміщення будинку, що придбавається, від 15.04.2021р. №1, складений комісією, створеною Кременської міською радою, за адресою: Луганська область, м. Кременна, вул. Красна, буд. 208;
- звіт про оцінку майна від 25.03.2021р., виготовлений ФОП Лазебник А.Б., із зазначенням ринкової вартості квартири, що становить 384623,00 грн.;
- фотографії житлового приміщення - будинку, 6 аркушів;
- копія технічного паспорту на будинок за адресою: Луганська область, м. Кременна, вул. Красна, буд. 208, в якому зазначено, що житло складається з 4 житлових кімнат, господарських приміщень, загальною площею 90,2 кв.м. та житловою площею 46,7 кв.м. і має необхідні комунікації;
- документ про право власності власника будинку Кулешова Б.В. – свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 22.12.2010р., № 2107;
- договір купівлі-продажу будинку від 17.05.2021р. на ім'я власника Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни, 18.09.1997р.н., розташованого за адресою: Луганська область, Кременна, вул. Красна, буд. 208, та витяг (інформація) з ДРРПНМ про набуття права власності;
- документи, що підтверджують відсутність заборон, арештів, іпотек щодо житлового приміщення – будинку відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»;
- довідка про зареєстрованих осіб у будинку, який придбавається.

Відповідно до наданих документів стан житла, що придбавається Іващенко (Зіньковською) К.О., задовільний та відповідає встановленим санітарно-гігієнічним нормам, має усі необхідні комунікації, придатне для проживання.

Документи, що надані Іващенко (Зіньковською) К.О., відповідають вимогам пунктів 20, 26 вищезазначеного Порядку.

Слухали: Іващенко (Зіньковську) К.О., яка повідомила, що в будинку, який нею придбавається, їй подобається, відповідає встановленим санітарно-

гігієнічним нормам, вибраний нею добровільно та звернулась до присутніх на засіданні комісії щодо надання дозволу на перерахування коштів грошової компенсації державної субвенції із її спеціального рахунка як оплати за відповідним договором купівлі-продажу від 17.05.2021р. на рахунок продавця.

Слухали: Світлану Загоровську, яка запропонувала членам комісії прийняти до відома інформацію щодо документів, наданих Іващенко (Зіньковською) К.О. для придбання нею у власність житла – будинку за рахунок грошової компенсації державної субвенції, розташованого за адресою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Красна, буд. 208, як такі, що відповідають вимогам Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. №515).

Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Вирішили:

1. Прийняти до відома інформацію щодо документів, наданих Іващенко (Зіньковською) К.О. для придбання житла – будинку за рахунок грошової компенсації державної субвенції, розташованої за адресою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Красна, буд. 208, як такі, що відповідають вимогам Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. №515), вартістю 385361,00грн.

Питання:

Слухали: Наталію Зінченко, яка зазначила, що відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. №515) та згідно договору купівлі-продажу від 17.05.2021р. необхідно здійснити перерахування грошової компенсації у розмірі 385361,0 грн. із спеціального рахунка Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни на

рахунок продавця (отримувача) за умови прийняття комісією рішення про надання дозволу на перерахування зазначеної грошової компенсації.

Предметом договору купівлі-продажу є придбання у власність Іващенко (Зіньковською) Кариною Олегівною житлового приміщення – будинку за адресою: Луганська область, місто Кремінна, вул. Красна, буд. 208. Ціна будинку, яка визначена в договорі купівлі-продажу, складає 385361,00 грн. та дорівнює сумі коштів грошової компенсації державної субвенції, що розміщена на спеціальному рахунку особи. Житло придбавається, згідно з актом обстеження стану будинку, який є придатним для проживання. Строк виконання договору купівлі-продажу не перевищує двох місяців з дня його укладення, що відповідає вимогам Порядку.

Враховуючи соціальну значимість забезпечення осіб з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, власним житлом, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, просимо надати дозвіл на перерахування коштів грошової компенсації державної субвенції зі спеціального рахунку Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни у сумі 385361,00 грн., відкритого у ТББВ № 10012/041 філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» м.Старобільськ Луганської області, як оплату за договором купівлі-продажу від 17.05.2021р. на рахунок продавця (отримувача).

Слухали: Світлану Загоровську, яка запропонувала членам комісії надати дозвіл на перерахування коштів зі спеціального рахунку Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни, 18.09.1997р.н., відкритого у ТББВ № 10012/041 філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» м.Старобільськ Луганської області, як оплату за договором купівлі-продажу від 17.05.2021р. на рахунок продавця (отримувача), у сумі 385361,00 грн. та зобов'язати Управління соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації здійснити дії, відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

Також, Іващенко (Зіньковській) К.О. було рекомендовано завершити оформлення права власності на земельну ділянку, на якій розташований будинок, шляхом приватизації з подальшим внесенням інформації до Реєстру речових прав на нерухоме майно.

Голосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Вирішили:

1. Надати дозвіл на перерахування коштів зі спеціального рахунку Іващенко (Зіньковської) Карини Олегівни, 18.09.1997р.н., відкритого у ТББВ № 10012/041 філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» м.Старобільськ Луганської області, як оплату за договором купівлі-продажу будинку від 17.05.2021р. на рахунок продавця (отримувача), у сумі 385361,00 грн., розташованого за адресою: Луганська область, місто Кремінна,

вул. Красна, буд. 208, та зобов'язати Управління соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації здійснити дії, відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. №515).



Голова комісії:

Заг
Світлана ЗАГОРОВСЬКА

Заступник голови:

Т
Галина Титова

Секретар комісії:

С
Тетяна Чернова

Члени комісії:

Вінник Наталія

Вінник

Вірютіна Олена

Вірютіна

Годунова Любов

Годунова

Зінченко Наталія

Зінченко

Івашкіна Олена

Івашкіна

Лопатіна Світлана

Лопатіна

Семеніхіна Вікторія

відпустка

Семиряжко Олена

Семиряжко